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Matematica




Objetivo

En esta clase ejercitaremos la comparacion
de ndmeros naturales hasta el 1000.

Realiza la siguiente actividad

¢Por quée 456 es menor que 4787

Centenas Decenas Unidades Centenas Decenas Unidades

4 5 6 4 7 8
I ® ® I ®

LUEEO ....cviiveever. €S MENOT QUE L.

Comienza comparando
las cifras de las
centenas, luego por las
decenas y finalmente
por las unidades.



- Practico

iAhora tu!

1. Realiza en tu cuaderno los ejercicios de la pagina 20 de tu Cuaderno de Ejercicios:

a.
c bu Explicacién 323 es el nimero menor ya que tiene menor digito en
5 3 2
=1 2 | 3 el lugar de las decenas. Luego queda comparar 532 y 533, pero
5 3 3 como tienen digitos iguales en la C y D, y en las unidades 3> 2 se
puede concluir que 533 es mayor de los tres nimeros
b.
3 O BT Explicacion
6 4 8
4 6 8
6 8 4
C. C U
7,7 7 Explicacion
7
6 7 7
o 7
C. 8¢
9 Explicacién

©0
w VW v o O
0 W o v C




2. Realiza en tu cuaderna los ejercicios 2 v 3 de la pagina 21 de tu Cuaderno de Ejercicios:

Completa la tabla y compara.

a. 144y414 a.587y 578
En a. basta .
comparar las 1 <4
centenas para
encontrar el
ndmero mayor.

El nimero mayor es 41 4 El nimero menor es D
a.618y619 a.308y 380
|G

El nimero mayor esC] El nimero menor es D

3. Escribe los nimeros en la tabla posicional y los simbolos >, < o = seguin corresponda
a.632y 732. a.888 y 880
comparar las a-3 -2 @ -7 n-z 6 3 2 O 7 3 2
centenas para

encontrar el
ndmero b.204 y 240. b.487y 842.

N m— - m—

3. Realiza en tu cuaderno los ejercicios de las paginas 22 a 23 de tu Cuaderno de
ejercicios.

- Cierre

En tu cuaderno responde el ejercicio 9 de las paginas 23y 24 de tu Cuaderno de ejercicios:
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“A continuacion puedes ocupar las paginas del texto
escolar correspondientes a la clase.”



Tema 1 « NUumeros hasta el 1000

1. Escribe con cifras el nimero representado en cada caso.

a. b.

«z 77777777 ]

o o

2. Utiliza el recortable 1 de la pagina 351 para representar cada nimero en tu cuaderno.
a. 408
b. 977

(7 7777 7 77 7]

c. Ochocientos cuarenta y nueve.

d. Trescientos veintiuno.

3. Observa la imagen y luego responde en tu cuaderno.

up
JEl precio del i es nueve noventa pesos?, jpor qué?

Unidad 1



ynidad

Trabajo colaborativo OO0

4. Utiliza el recortable 2 de la pagina 353. Forma una cantidad menor o igual a $ 999 e
intercambiala con un comparero o una companera. Luego, escribe su nimero.

L

5. WUEIZEH Con dos comparieros o comparieras representen niimeros por medio de sonidos.
Para ello, consideren lo siguiente:

1 centena 1 decena 1 unidad

* Uno de los integrantes del grupo escribe un nimero de tres cifras en un papel y lo deja
volteado hacia abajo sobre la mesa.

* Luego, representa este nimero mediante los sonidos descritos y sus compaferos o companeras
deben determinarlo.

» Finalmente, verifican su respuesta comparandola con el nimero escrito en el papel.

: Cuaderno
o Paginas 8 a la 10.

e ;jCrees que les funciond la forma de organizarse al trabajar en grupo? Marca con un ¢y completa.

O S O Podria mejorar O No

Porque

Tema 1 « NUmeros hasta el 1000



Tema 1 « NUumeros hasta el 1000

Conteo de nimeros hasta el 1000

Martina junto con sus vecinos juegan a la escondida como se muestra a continuacion.

Completa el conteo de hasta 50.

0, 5,10, 15, 20,

! ! i U I

Al terminar de contar, sali® a buscar a sus amigos.

Como te
encontré primero,
iahora cuentas td!
iMuy bien!
Contaré hasta el 40
de 2 en 2 partiendo

desde el 20
¢:Cuantos numeros dira @ ? B numeros.

Unidad 1




ynidad

Los ndmeros se utilizan para contar de 1 en 1 o por agrupaciones (de 5 en 5, de 10 en 10,
de 100 en 100, entre otras), comenzando desde cualquier nimero hacia adelante (ascendente)
o hacia atras (descendente).

Ejemplo 1

Completa el siguiente conteo de 5 en 5. Identifica un patrén para las cifras de las unidades
de los numeros que forman el conteo.

III I I )W,

¢Cbémo lo hago?
Cada numero del conteo lo obtienes sumando 5 unidades al niUmero anterior.

+5 +5 +5 +5 +5 +5 +5

EOIHIIINIEDENEIT,

Al observar las cifras de las unidades de los nimeros del conteo puedes notar que siempre son 1 0 6.
Por lo tanto, su patrén es alternar entre 1y 6.

Ejemplo 2
Completa el siguiente conteo.

R IR G EIC I T

¢Cémo lo hago?
En los tres primeros numeros del conteo la cifra de las centenas disminuye en 1 cada vez, es decir,
es un conteo descendente de 100 en 100.

—100 —100 —100 —100 —100 —100 —100

Gl ol e Gar ol Gl sl Gl
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